

北大医疗鲁中医院联合北大国际医院开通绿色通道

去北京大医院看病,有门了!

本报2月1日讯(记者 樊伟宏 通讯员 勾翠华) 1月28日,一名患有脊柱损伤性疾病和一名患有消化道疾病的患者通过北大医疗鲁中医院门诊挂号系统,成功预约北京大学国际医院的专家,当日上午,两家医院的专家团队及时通过远程系统对这2名患者组织了专家会诊。

此次两家医院专家预约挂号及远程会诊系统的正式启用,标志着北大医疗为缓解淄博乃至鲁中地区患者到北京看病难的问题所专门搭建的“就医绿色通道”正式开通。北京大学国际医院与北大医疗鲁中医院均为北大医疗产业集团旗下两家大型综合医院。1月27日,两家医院在淄博正式签订《协同发展

合作协议》,双方将通过建立双向转诊,开通北京与淄博乃至鲁中地区患者服务绿色通道,通过信息化建设合作实现双方医院信息系统的全面对接及信息数据共享,实现远程预约挂号、远程会诊、远程教学、远程数字资源共享等功能,从而提高对淄博乃至鲁中地区患者的医疗服务效率;同时建立各种检验、功能检查项目申请和检查报告的通用制度,建立健全科学严谨的双向转诊制度,减轻患者负担,为本地患者提供便捷、高效、优质的医疗服务。双方还将通过在学科建设、人才培养、教学科研等方面展开全方位合作,实现北大医疗产业集团所属医疗机构学



北京大学国际医院专家宋世兵定期来医院坐诊。

体医疗服务能力和医疗质量。

据悉,北京大学国际医院已被齐鲁石化公司医疗保险办公

室列为参保患者异地转诊定点

医院,淄博市参保患者异地转诊定点医院资格正在审批过程中。

市中西医结合医院: 顺利通过省级文明单位复审

本报讯 近日,张店区文明办、区社科联副主席花付晓一行到淄博市中西医结合医院对2015年度省级文明单位工作进行复审。

医院副院长张上海汇报了医院省级文明单位创建情况。通过检查,考核组对医院文明单位建设工作给予充分肯定,希望医院继续发扬优良传统,再接再厉,发挥好省级文明单位的标杆作用,为群众提供更加优质便捷的医疗服务。(李爱学 赵丽娅)

张店中医院: 春节假日期间 门诊正常开放

本报讯 张店区中医院在春节期间,为了方便百姓看病,实行“无假日医院”,医务工作者坚守岗位,正常开放门诊、急诊和所有的检验及医技科室,每天都可以挂号看病,各项检查、手术照常进行,诊疗秩序井然。

医院不仅安排好节日出诊的一线医护人员,同时配备相关辅助科室技术人员。药械科提前准备充足急救药品,保障节假日期间畅通运行。考虑到节假日是出行的高峰,也是疾病、交通事故高发期,医院还积极调整,保证各科主任、护士长通讯24小时畅通。(孙艺萌)

海归女孩患上精神强迫症

市精神卫生中心森田疗法为其治愈,患者现已顺利出院

本报2月1日讯(记者 樊伟宏 通讯员 孙月霞) 24岁的小于(化名)来自天津,是一名海归女孩,高中时出现强迫症状,虽经多方治疗,但症状时好时坏,勉强完成在英国的硕士学业,心身备受煎熬。

后来,小于在母亲的陪伴下到市精神卫生中心住院治疗,母女俩虽然彼此关心,却又时不时地相互伤害,用小于的话说,母亲脾气较急躁,且在孩子的教育

上感觉伤心和自责,情绪也很不稳定。经过医护人员的详细评估和讨论,为小于商定了缜密的治疗方案,主要包括森田疗法和家庭治疗。两周后,其母亲一直紧绷的神经松弛了下来,逐渐改变着与女儿的互动方式,看到了孩子的优点和长处,减少了指责和教育;小于也慢慢适应了住院生活,与病友相处融洽,不断实践着森田疗法,经医生同意,妈妈放心地返回天津。

据小于回忆,刚开始时她曾怀疑过医护人员的治疗方法,心想“做做事情、写写日记就能治得了病?”虽然怀疑,但在医护人员的帮助下,小于还是坚持做了下来。在随后的治疗中,小于发现医护人员说的有了效果,才坚定了治愈的信心。“我之前看过很多地方的医生,也去过北京大医院,用过很多药物,辗转看病服药都没有多大进展,令我更加痛苦。来到精神卫生中心森田科

后,在医护人员的照顾下,让我恢复了健康和对生活的信心,我很感谢这里的每一个人。”

两个月后,小于顺利出院。医护人员为小于举办了欢送会,当大家与小于拥抱着时,小于落泪了,小于说她已很久没有和其他人有肢体接触了,每天只感受到疾病的痛苦,几乎没有正常的情感和行为了,现在恢复了健康,让她终于能做自己的主人。

传承历史 第一店打造地区著名品牌

春节临近,又到了置办年货、回家看父母、走亲访友的时候。近日,记者调查发现,有着500年传承工艺的“第一店”花生油备受青睐。近年来,在生产“新鲜、健康、纯正”食用油的同时,“第一店”也致力于关注民生,打造淄博当地响当当的品牌。

秉持传统工艺 确保绿色健康

为了探访第一店花生油礼品市场热销断货的原因,记者专程访问了山东百食佳食品科技有限公司总经理曾广社。曾总介绍说,为了让顾客真正享用到绿色、天然、纯正的健康花生油,“第一店”花生油采用纯物理工艺小古初榨法,原汁原味,保证营养不被破坏。并且不含任何添加剂,不含胆固醇,彻底去除黄曲霉素。它的价值是含有不饱和脂肪酸,含锌量是大豆油、玉米油的37倍,植物锌促进儿童大脑发育并且还有预防中老年人动脉硬化和冠心病等作用。“我的梦想,是让所有消费者吃到中老年人‘小时候’吃的那种花生油味道。我宁可卖的少,市场断货,也绝不做只图经济利益而走‘捷径’路子的事。”

“第一店”花生油采用500年传承工艺酿制。采取纯物理的传统压榨法,经六百层滤布、三百层滤纸过滤,不碱炼、不水化,不含任何添加剂,原汁原味,营养未被破坏。整个工艺流程均在无菌化、无污染的环境中进行,确保了花生油品质。



挖掘历史资源 打造文化名片

据张店区志记载:张店古称黄桑店。公元前284年,燕昭王因乐毅伐齐有功,封其“昌国君”。公元前221年,秦始皇灭周后遂在昌国城设昌国县。至隋开皇6年(公元前586年)废昌国县名,更名逢山。到宋末金初,张店渐为兴旺。至元代,张店已发展为淄川县三镇之一。1988年,时任全国人大常委会副委员长的王任重同志为张店亲笔题写了“天下第一店”的条幅,给与张店区人民极大的鼓舞。从此,张

店被冠以“天下第一店”的美称,名扬海内外。据了解,中国以“店”冠名的县、市级行政区域仅有山东省淄博市张店区。

“天下第一店”是张店社会全面发展的高度总结与肯定,是引领具有社会主义特色经济建设的先进榜样,对各行各业都起到巨大的历史促进作用和先进的教育意义,具有推动企业科学发展的鼓动作用;从文化历史和社会发展的角度审视,“天下第一店”是淄博市重要的文

化历史标志性名片,是价值连城的金字招牌。

面对如此丰厚的历史文化资源,“第一店”牌压榨花生油一举成为该公司的专利和金字招牌,成为淄博农产业品牌走向全国的又一个成功范例。可以说,“第一店”花生油是淄博人自己的花生油,自己的油自己吃,吃的大胆放心,吃得健康快乐。食用“第一店”花生油,体验“家的亲情”感觉,品味自己酿造的甜蜜生活,吃出美好的健康人生。

致力公益事业 获得市民认可

多年来,“第一店”花生油也在不断关注留守老人、留守儿童、贫困家庭等,在积极参加政府部门组织的扶贫济困活动的同时,公司每年也拿出一部分资金和物资去帮助需要帮助的人。

“做企业不仅仅有经济效益,还有广泛的社会效益。企业在赚得利润的同时,应该好好履行自己的社会责任。我们百食佳人一直秉承‘诚信为本,服务社会’的经营理念,努力让消费者放心满意。”曾广社说。

今年不少企业和市民在选购过年礼物时,指向都很明确,购买“第一店”传统老工艺压榨花生油为亲人送健康。“食用花生油是我们山东传统的饮食习惯,而‘第一店’花生油真正做到了绿色、天然、纯正健康,给朋友送本地优质特产花生油,健康又有面子。”正在选购花生油的王先生说。

某大型企业采购部的黄经理说:“我去过山东百食佳食品科技有限公司,他们在传统工艺榨油的基础上,结合现代纯物理过滤,独创古式物理压榨生产工艺。这种独特的生产工艺,可以最大限度地保留花生中的营养成分和物理活性成分,保证第一店花生油具有浓郁的花生香味,色泽、透明度、味道及营养品质等均达到一流水平。现在的人们讲究吃得绿色健康,我今天过来采购一批花生油给公司的员工发福利。”

目前,“第一店”花生油在京东商城已正式上线,欢迎大家登录选购!